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Strategjia e AMSHC 2022-2026 
 

Tiranë, Janar - Shkurt 2022 

 

 

Strategjia e Agjencisë për Mbeshtetjen e Shoqërisë Civile për 2022 – 2026 njeh dhe vlerëson 

përpjekjet e jashtëzakonshme dhe investimet e nevojshme për të ndërtuar dhe bërë më operacionale 

punën e AMSHC-së që nga krijimi i saj si Institucion. Procedurat dhe rregullat për grant marrje janë 

instaluar dhe zhvilluar tashmë duke pasur në fokus gjithnjë e më shume digjitalizimin e proçedurave 

për rritje të efikasitetit në punë dhe transparences në publik. E megjithatë, që prej vitit 2009 e në 

vijim, është e nevojshme të ndërmerren aksione të reja për të vendosur një nivel të ri të funskionimit 

të AMSHC-së në një nivel të ri të përmirësimit si nga pikpamja teknike ashtu dhe administrative. 

Strategjia e re përcakton qëllime strategjike për të cilat Bordi Mbikëqyrës do të marrë përgjegjësinë 

për të arritur.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Këto janë:  

 Qëllimi 1: AMSHC vazhdon të stabilizohet si një organizatë/institucion transparent dhe i drejtë në 

procesin e grant-dhënies, me një Bord Mbikëqyrës me performancë të lartë në shërbim të interesave 

më të mira të shoqërisë civile shqiptare  

 Qëllimi 2: AMSHC forcon bashkëpunimin ndër-institucional mes qeverisë dhe shoqërisë civile 

duke shërbyer si urëlidhëse për një mjedis mundësuesh për shoqërinë civile  

 Qëllimi 3: AMSHC forcon kapacitetet njerëzore dhe teknike të administratës së saj dhe përmirësn 

infrastrukturën digjitale për prcedurat e financimit  

 Qëllimi 4: Procedurat e AMSHC-së dhe raportet mbi impaktinin e projekteve (grant-marrjes) janë 

në interes të shoqërisë shqiptare dhe komuniteteve vulnerabël. Agjencia për Mbështetjen e 

Shoqërisë Civile (AMSHC): Strategjia Afatgjatë 2020-2025 3  

 Qëllimi 5: AMSHC është një kanal i besueshëm për donatorët e huaj në lidhje me shpërndarjen e 

granteve. 
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Thirrje për Shprehje Interesi për Projekte nga Agjencia për Mbështetjen e 
Shoqërisë Civile 

 
Tiranë, 31 Maj 2022 

 

 

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC) shpall hapjen e një Thirrjeje për Shprehje Interesi 

për organizatat jofitimprurëse (OJF), në kuadër të mbështetjes për zhvillimin e qëndrueshëm të shoqërisë 

civile dhe krijimin e kushteve të favorshme për nisma qytetare në të mirë dhe interes të publikut. Ky 

proces realizohet sipas kritereve të përcaktuara në Ligjin Nr. 10 093, datë 09.03.2009, “Për organizimin 

dhe funksionimin e Agjencisë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile”, në përputhje me statutin dhe misionin 

e saj. 

Kjo thirrje përbën mundësinë për organizatat jofitimprurëse të paraqesin projekt-propozime në fushat 

prioritare të përcaktuara nga Agjencia. Afati i aplikimit është nga 31 Maj 2022 deri më 1 Korrik 2022. 

Fushat Prioritare për Projekt-Propozime: 

1. Shëndetësia dhe Shërbimet Sociale 

 Shërbime psikosociale për situatën post-COVID për grupet vulnerabël si të moshuarit, fëmijët, 

dhe personat me aftësi të kufizuara, përfshirë këshillim dhe terapi psikologjike, mjekësore dhe 

shërbime juridike online. 

 Rritja e kujdesit për shtresat vulnerabël, përfshirë ata me sindromën Down, të rinjtë, viktimat e 

dhunës dhe të trafikimit, si dhe mbështetje për minoritete. 

 Informimi dhe sensibilizimi mbi të drejtat e të rinjve, veçanërisht në zonat rurale. 

 Përmirësimi i shërbimeve sociale dhe mbështetje për të moshuarit, përfshirë ofrimin e 

shërbimeve sociale në banesë. 

2. Lufta kundër Korrupsionit dhe Edukimi Ligjor i Publikut 

 Projektet që synojnë përmirësimin e transparencës në fusha si prokurimet, arsimi, shëndetësia, 

dhe zbatimi i ligjit. 

 Nxitja e pjesëmarrjes aktive të të rinjve në proceset e qeverisjes dhe promovimi i transparencës 

në institucione publike. 

 Edukimi ligjor i publikut dhe përfshirja e shoqërisë civile në zbatimin e strategjive për luftën 

kundër korrupsionit. 

3. Mjedisi dhe Zhvillimi i Qëndrueshëm 

 Mbrojtja dhe rehabilitimi i mjedisit dhe fuqizimi i kapaciteteve për menaxhimin e situatave 

emergjente natyrore si përmbytjet, zjarret dhe tërmetet. 

 Aktivizmi dhe vullnetarizmi në mbrojtjen e mjedisit. 

 Mbrojtja e trashëgimisë kulturore dhe promovimi i aktiviteteve kulturore dhe artistike, siç janë 

libri, kinematografia dhe arti. 

4. Arsimi dhe Integrimi Europian 

 Mbështetje për integrimin e Shqipërisë në Bashkimin Europian dhe përforcimi i kapaciteteve të 

shoqatave të reja. 

 Rritja e pjesëmarrjes aktive të të rinjve në aktivitete që promovojnë zhvillimin rajonal dhe 

integrimin ekonomik. 

 Përfshirja e shoqërisë civile në proceset e politik-bërjes dhe reforma publike. 
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Dokumentet e Nevojshme për Aplikim: 

1. Formulari i plotësuar i aplikimit, i nënshkruar dhe i vulosur nga përfaqësuesi ligjor i OJF-së. 

2. Fotokopje të Vendimit të Regjistrimit të Gjykatës dhe Statutit të Organizatës. 

3. Ekstrakti i Gjykatës dhe NIPT-i (i noterizuar) brenda periudhës 3-mujore nga data e mbylljes së 

afatit të aplikimit. 

4. Vërtetim nga Drejtoria e Tatim Taksave që tregon se organizata nuk ka detyrime të pashlyera për 

kontributet e sigurimeve shoqërore dhe shëndetësore. 

5. Vërtetim bankar që pasqyron numrin IBAN dhe numrin e llogarisë së Organizatës. 

6. CV e Organizatës dhe, në rast se ka aktivitete që kërkojnë licencë, dokumentet përkatëse të 

licencimit. 

7. Deklaratë/Marrëveshje Partneriteti (nëse ka). 

Afati për dorëzimin e dokumenteve është deri më 1 Korrik 2022. Të gjitha aplikimet duhet të 

dërgohen përmes postës elektronike ose dorazi në zyrat e Agjencisë për Mbështetje të Shoqërisë 

Civile, në përputhje me udhëzimet specifike të shpallura. 

 

 

Konferencën Kombëtare për Shqipërinë e projektit "SMART Balkans" 

Tiranë, 17 Qershor 2022 

 

Përfaqësues nga AMSHC-ja pjesë e panelit në Konferencën Kombëtare për Shqipërinë e projektit 

"SMART Balkans"  

Përfaqësues të Shoqatës së Menaxhimit të Shërbimeve dhe Humanizmit (AMSHC) ishin pjesë e 

rëndësishme e Konferencës Kombëtare për Shqipërinë, një ngjarje kyçe që u mbajt në kuadër të 

projektit ndërkombëtar “SMART Balkans”. Ky projekt ka si qëllim të promovojë vlera të 

përbashkëta dhe të forcësojë shoqërinë civile në Ballkanin Perëndimor, me fokus të veçantë në 

çështjet e qeverisjes, transparencës dhe forcimit të demokracisë në rajon. 

Konferenca përfshiu një sërë diskutimesh dhe aktiviteteve interaktive, ku përfaqësuesit e shoqërisë 

civile, organizatave ndërkombëtare dhe institucioneve të qeverisjes u mblodhën për të shqyrtuar  
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sfidat dhe mundësitë që lidhen me zhvillimin e qëndrueshëm dhe integrimin e Ballkanit Perëndimor 

në institucionet europiane. Në këtë kuadër, AMSHC-ja kontribuoi me një prezantim të thelluar mbi 

rëndësinë e angazhimit të shoqërisë civile në proceset e qeverisjes dhe ndikimin që ka ky angazhim 

në promovimin e vlerave demokratike dhe integrimin rajonal. 

Gjatë diskutimeve, përfaqësuesit e AMSHC-së theksuan nevojën për më shumë bashkëpunim 

ndërmjet organizatave të shoqërisë civile dhe institucioneve të qeverisjes, si dhe rëndësinë e 

përfshirjes aktive të qytetarëve në proceset vendimmarrëse. Po ashtu, u theksua roli i arsimit dhe 

ngritjes së vetëdijes qytetare për të forcuar besimin në institucionet shtetërore dhe për të krijuar një 

mjedis të qëndrueshëm për zhvillim ekonomik dhe social. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ky event përbën një mundësi të shkëlqyer për të shpërndarë praktikat më të mira dhe për të 

bashkëpunuar me aktorë të tjerë kyç në rajon, duke kontribuar në avancimin e projekteve që synojnë 

një Ballkan Perëndimor të fortë dhe të qëndrueshëm. Për AMSHC-në, pjesëmarrja në këtë 

konferencë ishte një mundësi e çmuar për të forcuar lidhjet ndërkombëtare dhe për të vazhduar 

punën në drejtim të zhvillimit të shoqërisë civile dhe mbështetjes së vlerave të përbashkëta në rajon. 
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Zhvillohet mbledhja e Këshillit Kombëtar për Shoqërinë Civile (KKShC) 

 
Tiranë, 22 Qershor 2022 

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile organizon mbledhjen e Këshillit Kombëtar të 

Shoqërisë Civile 

  

 

 

 

 

 

 

Në datën 22 Qershor 2022, Agjencia për 

Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMSHC) 

organizoi mbledhjen e Këshillit Kombëtar të 

Shoqërisë Civile në ambientet e Sallës Ovale 

në katin e III të Kryeministrisë. Mbledhja u 

mbajt në orën 15:00 dhe kishte si qëllim 

diskutimin dhe përgatitjen e prioriteteve për 

thirrjen e radhës, në kuadër të procesit të 

konsultimit publik. 

 

 

                                        

 

 

 

                                                      

Në kuadër të aktiviteteve të zhvilluara nga Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMSHC), u 

zhvillua një mbledhje e rëndësishme e Këshillit Kombëtar të Shoqërisë Civile, ku u trajtuan disa 

çështje kyçe që lidhen me avancimin e shoqërisë civile dhe forcimin e bashkëpunimit midis sektorit 

shtetëror dhe shoqërisë civile. 

 

1. Analiza e Monitorimit të Udhërrëfyesit 2019-2023 dhe Planit të Veprimit sipas Drejtimeve 

Strategjike 
Një pjesë e rëndësishme e mbledhjes ishte analiza e përmbushjes së prioriteteve të përcaktuara në 

Udhërrëfyesin 2019-2023 dhe Planin e Veprimit sipas drejtimeve strategjike. U diskutua avancimi i 

aktiviteteve dhe veprimeve të planifikuara, si dhe nevoja për rritjen e efikasitetit të zbatimit të këtyre 

prioriteteve për të arritur objektivat e përcaktuar. 
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2. Prezantimi i Nismës për Partneritetin për Qeverisjen e Hapur (OGP) dhe Hapat e 

Ardhshëm të Komitetit 

U prezantua nisma për Qeverisjen e Hapur (OGP), e cila ka për qëllim promovimin e transparencës, 

llogaridhënies dhe pjesëmarrjes qytetare në proceset qeverisëse. U diskutuan hapat e ardhshëm që 

do të ndërmerren nga Komiteti i OGP-së, për të siguruar që ky partneritet të ketë një ndikim të 

qëndrueshëm dhe konkret në proceset e qeverisjes dhe të përfshijë aktorë të ndryshëm në nivel vendi 

dhe ndërkombëtar. 

3. Prezantimi i Ligjit nr. 36/2022 “Për Organizimin dhe Funksionimin e Grupeve Vendore të 

Veprimit” 

Një tjetër temë e rëndësishme ishte prezantimi i Ligjit nr. 36/2022, i cili rregullon organizimin dhe 

funksionimin e Grupeve Vendore të Veprimit. Ky ligj synon të forcojë angazhimin e nivelit lokal në 

proceset e qeverisjes dhe implementimin e projekteve të zhvillimit, me një fokus të veçantë në 

përfshirjen e shoqërisë civile dhe aktorëve lokalë. 

4. Nevoja për Koordinimin e Grupeve të Punës 

U diskutua për nevojën e koordinimit më të ngushtë ndërmjet grupeve të punës, të cilat kanë rol në 

zbatimin e aktiviteteve për mbështetje të prioriteteve të Udhërrëfyesit 2019-2023. Ky koordinim 

është i rëndësishëm për shmangien e dyfishimeve të punës dhe për të siguruar që aktivitetet të jenë të 

përqendruara dhe të mbështesin njëra-tjetrën në mënyrë efektive. 

5. Financimi i Shoqërisë Civile (OSHC-ve) 
Diskutimi i financimit të organizata të shoqërisë civile (OSHC) ishte një pikë tjetër kyçe e 

mbledhjes. U shqyrtuan mundësitë për të siguruar mbështetje më të qëndrueshme dhe efikase për 

OSHC-të, duke ofruar mundësi financimi që të ndihmojnë organizatat të realizojnë projektet e tyre 

për zhvillimin e qëndrueshëm dhe angazhimin qytetar. 

6. Propozimet e Shoqërisë Civile 

U diskutuan disa propozime të rëndësishme të ardhura nga shoqëria civile, përfshirë: 

 Shtimi i një anëtari nga Ministria e Shtetit për Rininë dhe Fëmijët në KKSHC: Ky 

propozim synon forcimin e përfaqësimit të interesave të rinisë dhe fëmijëve në Këshillin 

Kombëtar të Shoqërisë Civile. 

 Adresimi i çështjeve që lidhen me fiskalizimin dhe taksat vendore për organizatat 

jofitimprurëse: Shoqëria civile kërkoi që të adresohet çështja e taksave dhe fiskalizimit për 

organizatat jofitimprurëse, një çështje që ka rëndësi për funksionimin dhe zhvillimin e këtyre 

organizatave. 

 Hartimi i një liste me personat e vendosur si pika kontakti për grupet e punës në 

ministritë përkatëse: Kjo iniciativë synon të përmirësojë komunikimin dhe bashkëpunimin 

ndërmjet grupeve të punës dhe ministrive përkatëse, duke caktuar një përfaqësues të qartë për 

çdo grup pune. 

 

Kjo mbledhje i ka hapur rrugë diskutimeve të thelluara dhe bashkëpunimit ndërinstitucional për të 

siguruar që politika dhe projektet e shoqërisë civile të avancojnë në mënyrë efektive, duke kontribuar 

në zhvillimin e qëndrueshëm të shoqërisë dhe përforcimin e demokracisë dhe transparencës në nivel 

kombëtar. 
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Organizohet  Workshopi “Civil Society Organisations and 

Human Capital Development in the Context of Lifelong 

Learning” 

 
Tiranë, 18 tetor 2022  

 

 

Drejtori Ekzekutiv i Agjencisë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMSHC), z. Andi Kananaj, mori 

pjesë në Workshopin me temë “Civil Society Organisations and Human Capital Development in the 

Context of Lifelong Learning”, i organizuar nga European Training Foundation (ETF). Ky seminar, i 

cili u mbajt në një format ndërkombëtar, kishte për qëllim të trajtonte rolin e organizatave të 

shoqërisë civile (OSHC) në zhvillimin e kapitalit njerëzor dhe integrimin e tyre në proceset e të 

mësuarit gjatë gjithë jetës. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gjatë workshopit, u theksua rëndësia e njohjes së OSHC-ve si aktorë kyçë në politikat e arsimit dhe 

zhvillimit të kapitalit njerëzor, duke u fokusuar në nevojën për të rritur ndikimin e këtyre 

organizatave në politikat e arsimit dhe mësuarjes. Z. Kananaj ndau përvojat e Agjencisë për 

Mbështetjen e Shoqërisë Civile në Shqipëri, duke theksuar se rritja e dialogut dhe bashkëpunimit 

mes OSHC-ve dhe institucioneve përkatëse është esenciale për të mundësuar zhvillim të 

qëndrueshëm dhe përmirësim të mundësive për të rinjtë dhe individët në përgjithësi. 

 

Seminari u fokua gjithashtu në identifikimin e hapësirave që duhen përmirësuar dhe mbështetur për 

të siguruar që OSHC-të të kenë një rol të qëndrueshëm dhe efektiv në politikat e mësuarjes gjatë 

gjithë jetës dhe zhvillimin e kapitalit njerëzor. Kjo ngjarje përbën një mundësi të shkëlqyer për të 

ndarë praktikat më të mira dhe për të forcuar lidhjet mes shoqërisë civile dhe institucioneve të arsimit 

dhe formimit profesional. 
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Konsultim publik për Prioritetet e Thirrjes nr. 16  

 
Tiranë, 8 nëntor - 8 dhjetor 2022 

 

 
    

Në zbatim të Ligjit Nr.10 093, datë 

09.03.2009 “Për Organizimin dhe 

Funksionimin e Agjencisë për Mbështetje të 

Shoqërisë Civile”; të Ligjit Nr. 146/ 2014 

“Për Njoftimin dhe Konsultimin Publik”, 

Agjencia për Mbështetje të Shoqërisë Civile 

realizoi takimet konsultative nëpër disa vende 

kryesore të Republikës së Shqipërisë. Qëllimi 

i takimeve kishte të bënte me procesin e 

përcaktimit të prioriteteve të Thirrjes së 

rradhës. 

 

 

 

Shpërndarja u realizua si më poshtë vijon: 

1. Realizimin e takimit konsultativ me Organizata Jofitimprurese në Qytetin e Vlorës në datën 

08-11- 2022 deri në 11-11-2022; 

2. Realizimin e takimit konsultativ me Organizata Jofitimprurese në Qytetin e Korçës në datën 

14-11- 2022 deri 17-11-2022; 

3. Realizimin e takimit konsultativ me Organizata Jofitimprurese në Qytetin e Saranda në datën 

21-11- 2022 deri 24-11-2022; 

4. Realizimin e takimit konsultativ me Organizata Jofitimprurese në Qytetin e Tropojës në datën 

05- 12-2022 deri në 08-12-2022; 

Përfshirja e Shoqërisë Civile në Procesin Vendimmarrës 

Këto takime ishin një mundësi e shkëlqyer për të angazhuar shoqërinë civile dhe për të krijuar një 

dialog të hapur mes institucioneve dhe organizatave që operojnë në nivel lokal. Diskutimet kanë 

qenë thelbësore për të siguruar që prioritetet për thirrjen e ardhshme të mbështetjes për shoqërinë 

civile të jenë në përputhje me realitetin dhe nevojat konkrete të komunitetit. Agjencia për Mbështetje 

të Shoqërisë Civile është e angazhuar për të siguruar një proces të hapur, të përfshirë dhe të 

transparencës, duke mundësuar një bashkëpunim të frytshëm për zhvillimin e shoqërisë civile në 

Shqipëri. 
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AMSHC-ja zhvillon takimin me përfaqësues të organizatave të Shoqërisë 
Civile në kuadër të Akademisë së OJF-ve 
 

 
Tiranë, 14 nëntor 2022   

 

 

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMSHC) ka organizuar një takim të rëndësishëm me 

përfaqësues të organizatave të shoqërisë civile në kuadër të programit të Akademisë së OJF-ve. Ky 

program 9-mujor është një iniciativë e dedikuar për drejtues dhe menaxherë të lartë të organizatave 

jofitimprurëse, dhe ka për qëllim të rrisë kapacitetet e tyre në menaxhimin organizativ dhe zhvillimin 

e qëndrueshëm të organizatave. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Akademia e OJF-ve është një mundësi e shkëlqyer për përfshirjen e organizatave në trajnime dhe 

aktivitete që i mundësojnë atyre të përmirësojnë strategjitë e menaxhimit, të forcojnë strukturat e tyre 

të brendshme dhe të avancojnë proceset e zhvillimit në nivel organizativ. Gjatë takimit, përfaqësuesit 

e organizatave të shoqërisë civile diskutuan mbi nevojat dhe sfidat e ndryshme që ata përballen në 

punën e tyre të përditshme, si dhe mundësitë për të implementuar praktikat më të mira për një 

zhvillim të qëndrueshëm dhe efektiv të OJF-ve. 

Programi i Akademisë synon të krijojë një mjedis të shkëmbimit të përvojave dhe të nxjerrë në pah 

rëndësinë e menaxhimit të mirë dhe të qëndrueshëm të organizatave jofitimprurëse, duke u fokusuar 

në aspekte të tilla si financimi, zhvillimi i resurseve njerëzore, dhe planifikimi strategjik afatgjatë. Ky 

program është i dizajnuar për të fuqizuar kapacitetet e drejtuesve të OJF-ve, duke i mundësuar atyre 

të kenë një ndikim të drejtpërdrejtë në përmirësimin e shërbimeve dhe mbështetjes që ofrojnë për 

komunitetet dhe grupet e nevojshme. 

Ky takim ka qenë një mundësi për të thelluar bashkëpunimin ndërmjet Agjencisë dhe OJF-ve, si dhe 

për të ndarë praktikat më të mira dhe rekomandimet për të avancuar këtë iniciativë të rëndësishme 

për zhvillimin e shoqërisë civile në Shqipëri. 

 

 



11 | P a g e  

 Zhvillohet mbledhja e Këshillit Kombëtar për Shoqërinë Civile (KKShC) 
 
Tiranë , 15 nëntor 2022 

 

 

 

 

Në datën 15 Nëntor 2022, Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMSHC), në rolin e 

sekretariatit teknik për Këshillin Kombëtar të Shoqërisë Civile, organizoi mbledhjen e Këshillit 

Kombëtar për Shoqërinë Civile. Takimi u zhvillua në ambientet e Sallës Ovale në katin e III të 

Kryeministrisë, dhe ka pasur si qëllim diskutimin dhe koordinimin e aktiviteteve të shoqërisë civile, 

si dhe përgatitjen e planeve për mbështetje të mëtejshme për organizatat jofitimprurëse. 

Mbledhja ka sjellë së bashku përfaqësues të institucioneve shtetërore dhe të organizatave të shoqërisë 

civile, duke ofruar një mundësi për të thelluar bashkëpunimin dhe për të adresuar sfidat dhe 

mundësitë që hasin këto organizata në zhvillimin e aktiviteteve të tyre. Diskutimet kanë përfshirë 

çështje të rëndësishme për rritjen e kapaciteteve të shoqërisë civile dhe ndikimin e saj në proceset e 

politik-bërjes dhe zhvillimin e qëndrueshëm të shoqërisë. 

Ky takim ka theksuar rëndësinë e angazhimit të përbashkët të institucioneve dhe shoqërisë civile për 

të siguruar një zhvillim të qëndrueshëm dhe një mbështetje më të madhe për nismat qytetare. 

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile vazhdon të luajë një rol kyç në koordinimin dhe 

mbështetje të shoqërisë civile, duke siguruar një platformë të fortë për dialog dhe bashkëpunim 

ndërmjet aktorëve të ndryshëm. 

Në takim u diskutuan çështjet si më poshtë:  

 Prezantimi i mundësive aktuale për bashkëpunim mes shoqërisë civile dhe nismës për Partneriten për 

Qeverisjen e Hapur (OGP);  

 -Prezantim mbi udhëzimet e DG NEAR për mbështetjen e Bashkimit Europian për shoqërinë civile 

2021 – 2027 ;  

 Diskutime mbi ngritjen dhe ndarjen e grupeve të punës së KKShC-së;  

 Propozime për kalendarin e aktiviteteve të KKShC-së. 

 

 

Takimi i Komitetit Shumëpalësh për Qeverisje të Hapur 

 

 

Tiranë, 30 nëntor 2022  

 

Përfaqësues i Agjencisë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMSHC) mori pjesë në takimin e fundit 

të Komitetit Shumëpalësh për Qeverisje të Hapitur, një ngjarje e rëndësishme për avancimin e 

transparencës dhe përfshirjes së shoqërisë civile në proceset e qeverisjes. Gjatë takimit, u realizuan 

disa vendime kyçe që ndikojnë në përmirësimin e bashkëpunimit dhe përfshirjes së shoqërisë civile 

në politikat dhe iniciativat e qeverisjes së hapur. Këtu janë disa nga pikat kryesore që u diskutuan 

dhe u miratuan: 
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 Miratimi i Raportit të Vetë-

vlerësimit të Planit të Veprimit për 2020-

2022: Komiteti miratoi raportin që vlerëson 

arritjet dhe sfidat e periudhës 2020-2022, 

duke ofruar një pasqyrë të detajuar të 

progresit të bërë në implementimin e planit 

të veprimit për qeverisjen e hapur. 

 Miratimi i Rregullores së 

Brendshme të Veprimtarisë së Komitetit: 

U miratua një rregullore e re që përcakton 

procedurat dhe funksionimin e brendshëm 

të komitetit, duke siguruar një strukturë të 

qartë dhe efikase për menaxhimin e 

aktiviteteve të tij. 

 Caktimi i Afatit për Bashkëkryetarin e Komitetit: U dakordësua për caktimin e 

Bashkëkryetarit të Komitetit, i cili do të përfaqësojë Shoqërinë Civile (OSHC) në këtë 

strukturë. Ky pozicion ka një rëndësi të veçantë për forcimin e dialogut ndërmjet 

institucioneve dhe organizatave të shoqërisë civile. 

 Afate për Dërgimin e Ideve dhe Propozimeve në Kuadër të Planit të Veprimit: Komiteti 

caktoi afate të qarta për dorëzimin e ideve dhe propozimeve të reja nga anëtarët e Komitetit, 

të cilat do të shqyrtohen dhe inkorporohen në planin e veprimit për periudhën në vijim. 

Ky takim ishte një hap i rëndësishëm në forcimin e bashkëpunimit ndërmjet aktorëve të ndryshëm të 

shoqërisë civile dhe institucioneve shtetërore, dhe krijon mundësi për përmirësimin e vazhdueshëm 

të procesit të qeverisjes së hapur në Shqipëri. 

 

 

 

Samiti për Demokraci dhe Pjesëmarrja e Shqipërisë në Kohortën 
Demokracisë për Antikorrupsionin 
 
Tiranë, 5 dhjetor – 20 dhjetor 2022  

 

    
Samiti për Demokraci është një 

nismë globale që u lançua për herë të 

parë në vitin 2021 nga Qeveria e 

Shteteve të Bashkuara të Amerikës, 

me Presidentin Joe Biden që 

organizoi liderët botërorë në një 

mbledhje të rëndësishme më 9-10 

dhjetor 2021. Ky samit synon 

rinovimin e demokracisë globale dhe 

mblodhi së bashku qeveritë, 

autoritetet, mediat, akademinë, sektorin e biznesit dhe Shoqërinë Civile për të përballuar sfidat e 

kohës dhe mbrojtjen e demokracisë si një nga detyrat më urgjente të periudhës moderne. 
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Viti i Veprimit 2022 dhe Kohorta për Antikorrupsionin 

Gjatë vitit 2022, si pjesë e "Vitit të Veprimit", Samiti për Demokraci ka lançuar iniciativën e quajtur 

Kohorte Demokracie. Ky proces ka për qëllim të bashkojë veprimet dhe angazhimet për zbatimin e 

angazhimeve të Samitit në fushat e interesit të përbashkët. Një nga këto koalicione është Kohorta e 

Demokracisë për Antikorrupsionin, ku Shqipëria është një nga vendet partnere. Kjo Kohortë do të 

bashkojë qeveritë dhe autoritetet që demonstrojnë vullnet politik për të luftuar korrupsionin dhe do të 

përfshijë gjithashtu organizata të shoqërisë civile që kontribuojnë me kritika konstruktive dhe 

aktivitete konkrete në këtë fushë. 

Kohorta për Antikorrupsionin do të bashkëdrejtohet nga qeveri dhe autoritete të ndryshme, si dhe 

përfaqësues të shoqërisë civile, duke krijuar mundësi për një dialog të frytshëm dhe bashkëpunim 

ndërmjet aktorëve të shoqërisë civile, sektorit privat, partnerëve filantropikë, akademikëve dhe 

vendimmarrësve të qeverisë. 

Thirrje për Aplikime: Përfaqësues të Shoqërisë Civile në Kohortën e Demokracisë për 

Antikorrupsionin 

Për të mundësuar një kontribut të rëndësishëm të Shqipërisë në Samitin për Demokraci dhe në 

Kohortën për Antikorrupsionin, Qeveria Shqiptare fton të gjitha organizatat e shoqërisë civile të 

paraqesin aplikimet për 3 vendet vakante përfaqësuese shqiptare nga sektori i OJF-ve. Kriteret për 

aplikim janë si më poshtë: 

 Organizatat e Shoqërisë Civile duhet të jenë të regjistruara në përputhje me ligjin shqiptar. 

 Nuk duhet të jenë degë të një organizate ndërkombëtare që vepron në Shqipëri. 

 Veprimtaria e organizatës duhet të tejkalojë interesat lokale dhe rajonale, dhe të kontribuoni 

në avancimin e luftës kundër korrupsionit në Shqipëri. 

 Organizatat duhet të kenë të paktën 5 vjet eksperiencë të dokumentuar në aktivitete që lidhen 

me luftën kundër korrupsionit, përfshirë monitorimin, aktivizmin, advokimin dhe kërkimin. 

Dokumentacioni i kërkuar për aplikim: 

 Portofoli i përditësuar i ekspertizës. 

 Pesë (5) letra mbështetëse nga organizata të tjera që mbështesin kandidatin. 

 Letër motivimi. 

 Projekte, publikime, raporte, vendime gjyqësore dhe të tjera vërtetime të veprimtarisë në 

luftën kundër korrupsionit për të paktën 5 vjet. 

Afati për dorëzimin e aplikimeve është shtyrë deri më 07.01.2023. 

Vlerësimi i aplikimeve dhe shpallja e fituesve 

Aplikimet do të vlerësohen bazuar në dokumentacionin e dorëzuar dhe fituesit do të shpallen në 

faqen zyrtare të Agjencisë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile: www.amshc.gov.al. 

 

 

 

http://www.amshc.gov.al/
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